A RESOLUTION

1 Honoring and celebrating the fourth birthday of Merrinn Annalee Titelbaum; and for other

2 purposes.

- 3 WHEREAS, Ms. Titelbaum was born on March 10, 2010; and
- 4 WHEREAS, having been born to a loving mother and father, Ms. Titelbaum has been a
- 5 blessing to her family, her community, and all who are lucky enough to meet her; and

6 WHEREAS, in her youth, Ms. Titelbaum has been regarded as a lovely young lady who7 brightens the day of everyone she meets; and

8 WHEREAS, in the future, Ms. Titelbaum will continue to make her family and her 9 community proud; and

10 WHEREAS, Ms. Titelbaum's father, Mr. Mark Titelbaum, has had the novel and unique idea

11 to commemorate Ms. Titelbaum's birthday each year with keepsakes from one of the fifty

12 states of this great nation; and

WHEREAS, having decided to commemorate each birthday in the order that the states
ratified the United States Constitution, Mr. Titelbaum has chosen to dedicate Ms. Titelbaum's
fourth birthday celebration to the State of Georgia.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE SENATE that the members of this body
honor and celebrate Ms. Merrinn Annalee Titelbaum on her fourth birthday and wish her
great success in all of her future endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Secretary of the Senate is authorized and directedto transmit an appropriate copy of this resolution to Ms. Merrinn Annalee Titelbaum.

- 1 -